



RAKOTTYÁSI HÍRMONDÓ



RAKOTTYÁS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK HÍRLAPJA

A KÖZÉP-SZLOVÁKIAI ÁRAMFORGALMAZÓ TÁJÉKOZTATJA A TISZTELT LAKOSOKAT, HOGY **2021. OKTÓBER 13-ÁN, 7:30-TÓL 16:30-IG** AZ ÁRAMSZOLGÁLTATÁS KÖZSÉGÜNK FELSŐ RÉSZÉN ELŐRELÁTHATÓLAG **SZÜNETELNI FOG** AZ ÜZEMELTETŐ ELOSZTÓRENDSZER-HÁLÓZATÁNAK TERVEZETT KARBANTARTÁSA MIATT. **A VÁLTOZTATÁS JOGA FENNTARTVA.**

VISZLÁT SLOVAKIA ENERGY!

A Slovakia Energy áramszolgáltató befejezi tevékenységét. Az ügyfelekkel kötött szerződéseik legkésőbb 2021. október 31.-éig érvényüket veszítik. **SENKI SEM MARAD AZONBAN ÁRAM NÉLKÜL.** További információt és akár segítséget is a kényyszerű szolgáltató-váltásban a községi hivatalban nyújtunk.

ADÓFIZETÉS

Képviselőtestületünk legutóbbi gyűlésén szorgalmazta az adótarozások hatékonyabb behajtását, ezért azoknak, akik az elmúlt években elmulasztották helyi ingatlan- kutyá- és szemétdadók befizetését **FIZETÉSI FELSZÓLÍTÁSOKAT KÉZBESÍTÜNK.** Ezúton is felhívjuk azok figyelmét, akik esetleges egyéb fontos teendők közepette megfeledeztek volna kötelezettségeik rendezéséről az előző öt évben, hogy függőben lévő tartozásaikat szíveskedjenek kiegyenlíteni.

KÉRJÜK KÖZSÉGÜNK TISZTELT LAKOSAIT, **FOKOZOTTAN ÜGYELJENEK A KÖZSÉG IVÓKÚTJÁNAK TISZTÁN TARTÁSÁRA, ILLETVE RENDELTETTÉSSZERŰ HASZNÁLATÁRA.** AZ IVÓKÚT NEM FÜRDŐSZOBA, NEM MELLÉKHELYISÉG, SE PEDIG NEM JÁTSZÓTÉR. **EZÉRT GYERMEKEIKET, KÉRJÜK, NE ENGEDJÉK SZÜLŐI FELÜGYELET NÉLKÜL AZ IVÓKÚT KÖZELÉBE.**

FIGYELMEZTETJÜK AZ ÉRINTETTEKET, HOGY KÖZSÉGÜNK A JÖVŐ ÉVTŐL NEM FOG SZERZŐDÉST KÖTNI AKTIVÁCIÓS TEVÉKENYSÉG FOLYTATÁSÁRA AZOKKAL, AKIKNEK TARTOZÁSAI LESZNEK KÖZSÉGÜNK FELÉ ÉS A SZEMETET SE FOGJÁK ELVINNI AZOK KAPUJA ELŐL, AKIK ELMULASZTJÁK SZEMÉTDADÓ-TARTOZÁSAIK FOKOZATOS TÖRLESZTÉSÉT.

MUNKALEHETŐSÉG

A szennyvíztisztító megépülésével községünk új munkatársat keres az így létrejövő pozícióba. Főleg olyan érdeklődők életrajzos jelentkezését várjuk, akiknek van jogosítványuk traktor vezetéséhez.

A KAMERÁVAL MEGFIGYELT ÉPÍTÉSI TERÜLETRE ILLETÉKTELENEKNEK BELÉPNI TILOS!

ÚTFELÚJÍTÁS

Az E571-es út, vagyis a Rimaszombat és Tornalja közötti főút, Bátka és Füge közötti szakasza megújul. A tervekben megvilágított gyalogátkelő, járda és térkövezett autóbusz-váróhely kiépítése is szerepel.

EGÉR VAN A HIVATALBAN. MACSKÁK JELENTKEZÉSÉT VÁRJUK.